

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

一对好友相约去喝酒,老唐却迟迟未归,家人无奈报警,结果——

老唐被锁在出租车里正打呼噜

本报热线6610123消息(记者 于飞) 16日晚上,牟平区的李先生和唐先生两位好友约着一起吃饭,到了晚上11点唐先生还迟迟未归,家人着急便报了警。等民警找到唐先生的时候,发现他竟然被锁在一辆出租车里呼呼大睡。原来,李先生和唐先生吃完饭后,打了一辆出租车,李先生先下车,并付了钱,司机以为两人都下车了,便直接回家,将车锁了就回去睡觉了。民警找到司机时,

他将车门打开一看,自己也吓了一跳。

据唐先生的家人介绍,16日下午唐先生说要跟自己的好朋友李先生一起出去吃晚饭,到了晚上11点多,他还没有回家,家人给他打电话,可是电话一直无人接听,他们也不知道李先生的电话,越等越着急,家人怕他俩喝了酒会出事,最后便报了警。

系山边防派出所的民警接警后,了解到他俩是在东关路上的一家饭店吃饭,便调取

了周围的监控,通过监控看到两人乘坐一辆出租车离开了饭店。随后,民警通过出租车的车牌号找到了司机。

出租车司机接到民警电话时,说自己确实从东关路上拉了两个人,这两人都喝了酒,他们在宁海大街下了车,他也到下班时间了,所以直接回了家。然而,民警去宁海大街两人下车的地点附近寻找,并没有发现唐先生的身影。

随后,民警赶到了出租

车司机家中,司机从楼上下来,民警在查看出租车的时候,发现里面好像有人,司机将锁着的车门打开一看,也傻了眼。唐先生竟然躺在车后面的座位底下呼呼大睡,还有呼噜声。司机说,当时下车的时候,另外一人给了钱,他本以为两人一起在宁海大街下车,根本不知道车后面还有一个人。

民警将唐先生叫醒后,联系他的家人,将唐先生送回了家。

下水管道泄漏 整栋楼供水不畅

本报热线6610123消息(记者 杨薪薪) 15日,上乔西路附99号楼甲单元一住户反映,整栋楼已经停水十多天,除每天11点40分,18点分别供水40分钟外,其他时间停水。楼下商铺承认是他们关的阀门。对此,楼下商铺负责人称停水是因为下水管道出现多处漏点。经协商,楼下商铺恢复对楼上居民的全天供水。

上乔西路附99号楼甲单元一住户介绍,为了恢复全天供水,楼上居民曾联系自来水公司,得到的回复“不归他们管”。想要解决问题,还得找楼下商铺。据楼上居民介绍,14日晚,他们收到楼下商铺的解决意见,每户需交纳200元钱,用于更换全部下水管道。而不少住户认为,是楼下商铺装修致使下水管道泄漏,属于人为原因,坚持“谁损坏谁维修”的原则而拒不出钱。

业主所说的商铺是一家名叫烟台新利特摩擦材料有限公司的公司,关于楼上居民的说法,公司负责人并不赞同,“确实是我们关了阀门,但这也是没有办法的办法。”该负责人说,“十一”期间,位于他们商铺楼顶位置的下水管道出现泄漏,他们出钱进行了更换,“谁知道换好这里的管道以后,其他地方又出现泄漏。”

“污水流得满地都是,泄漏最严重的时候用水泵都抽不及,不得不用沙子围起来。”记者在现场看到,确实有管道在往下滴水。“并不是我们装修破坏的管道,管道底部出现白色印记的都是已经泄漏的地方。”该负责人称,已经找维修人员进行检查,“时间太久了,所有的下水管道都需要更换。”

“住户要求我们恢复全天供水,但漏水出现在我们这儿,我们的苦衷该找谁说?”该负责人说,小区公共部分维修更换费用需要所有人一同承担,每户收取200元的同时,公司也负担了费用的三分之一。

16日上午,在奇山街道办事处和小区居委会的协调下,烟台新利特摩擦材料有限公司答应恢复对楼上的全天供水,但该公司负责人表示,“若管道再次出现大范围泄漏,不得不再次关闭供水阀门。”

烟台新利特摩擦材料有限公司负责人说,虽然管道经过多次维修基本堵住了大的泄漏,但小漏点依然存在,更换下水管道是一劳永逸的办法。“费用方面公司答应再次让步,在原来基础上,每户再降50元,交纳150元即可,剩下的全部由公司承担。”该负责人称,即便如此,还是有居民拒不出钱,“修不好管道,我们就没法装修,我比他们还着急。”

来烟台体检,坐公交丢了钱包

民警提醒,公交车上发现扒手,乘客可以机智做出提醒

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳) 公交车上遇到小偷,你管不管?16日上午,一名来烟台体检的女子乘坐1路公交车时,突然发现钱包没了,于是喊来警察到车上寻小偷。搜寻无果后,公交车上一名小伙告诉民警,他看到一男子偷完钱包后下了车。民警提醒,如果在车上发现扒手,为了避免遭到报复,乘客可以机智地提醒其他乘客“看好钱包”。

16日上午10点半左右,当1路公交车行驶至芝罘区工人文化宫附近时,车上一名中年女子突然喊停了公交车。“我钱包丢了,里面有1000多元钱。”李女士焦急地对司机说,希望车辆停一停,偷包贼可能还在车上。

这时车上乘客提醒李女士,附近就是南大街派出所,可以先报警。公交车司机将车停在路边,等李女士下车后,紧闭车门等待民警到来。“我和女儿从栖霞来烟台体检,本来打算在烟台三中下车,谁知一低头发现钱包不见了。”李女士说,钱包里除了1000多元现金,还有身份证和银行卡。

随后赶来的民警走上公交车,对站在李女士附近的乘客一一排查,重点检查了

站在车厢内的几名小伙,没有发现可疑人员和李女士的钱包。民警询问乘客是否发现可疑人员,没有乘客回答。

在停车等待近十分钟后,车内部乘客开始着急了,希望事情处理完后可以立即开车。

“别找了,小偷已经下车了。”就在民警和李女士寻找车厢后部时,一名小伙对民警说,当车辆行驶到振华购物中心附近时,他看到一名男子偷了一名老先生的钱包,随后男子到站下了车。不过他并没有看到男子去偷女乘客的钱包。小伙还说,事发突然,所以自己没有吱声。

了解到偷包贼下车的消息后,车上的乘客说,如果小伙早点把看到的情况说出来,或许会帮助乘客抓到偷包贼,也不必让一车乘客等这么久。

民警介绍,如今公交扒手经常团伙作案,如果乘客在公交车上发现扒手,大喊捉贼可能会遭到报复。乘客应机智地提醒受害者,“比如大喊一声‘我钱包丢了’,故意挤一下被偷者或对电话喊‘看好钱包’,引起其他乘客的注意。”民警说,一旦扒手成功得手离开,目击者应及时做出提醒,以助乘客寻回财物。



16日,民警在公交车上搜寻后,没有发现偷包贼的踪影。 本报记者 侯艳艳 摄

大巴行李架上的电脑被偷,乘客居然毫不知情

三瓶矿泉水,换走他的笔记本电脑

本报热线6610123消息(记者 于飞) 近日,家住福山区的邢先生在烟台汽车南站乘坐大巴车到海阳的时候,放在车里行李架上的笔记本电脑被“偷梁换柱”,变成了三瓶矿泉水。邢先生查看了车内的监控录像,发现大巴车出发不久,笔记本电脑就被两名男子偷走了,两人在桃村站下了车。

“我晚上回家才意识到电脑被偷了,之前全然不知。”邢先生说,当天下午3点钟,他在汽车南站坐车去海阳,随身带的一个电脑包放

在座位上面的行李架上,包里装着一个笔记本电脑。等到站后,他便提着电脑包下了车。等晚上要用电脑了,他才将电脑包打开,一看包里的电脑不见了,装的竟然是三瓶矿泉水。

邢先生一下子蒙了,他反复思考,觉得问题可能出现在大巴车上。第二天他到车站找到了前一天他乘坐的大巴车,调取了车上的监控录像,发现电脑果然是在车山被偷的。

邢先生介绍,从监控录像上看,偷电脑的两名男子

也是在汽车南站上的车,“他俩在车上的时候就到处张望,行迹很可疑。”邢先生说,大巴车刚刚出站不久,两名男子就将邢先生放在行李架上的电脑包拿了下来,然后将电脑取了出来,又将电脑包放回原处。因为邢先生的电脑包是放在他的正上方,也算是一个视觉盲区,所以两名男子拿他的电脑包时,他一点都没有发觉。

从监控录像上看,两人偷走邢先生的电脑后,又陆续翻看了其他几位乘客的包,具体偷了什么东西,从监控

画面上难以辨别,两人早早地在桃村站下了车。

“他们放上矿泉水是想麻痹我,提着都沉甸甸的,所以我下车的时候完全没有意识到笔记本电脑被偷了。”邢先生说,他的电脑是一个小型笔记本,不是很重,三瓶矿泉水的重量与笔记本差别不是特别大,所以他也大意了。

邢先生说,他已经报警,小偷给他的三瓶矿泉水,他一定会好好保存,等警察找到这两个人,他要把矿泉水还给他们。“我绝对不占他们一点光。”邢先生说。

赌徒迷上麻将 球场伸贼手被抓

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 刘娟娟) 近日,有体面工作的赵某迷上打麻将,输光了身上所有的钱后,竟然动起了偷窃的念头。15日,赵某在高校篮球场偷钱包后被抓获。

赵某从某财经学院毕业后,由于成绩突出被学校雇佣。近期他在朋友介绍下迷上了打麻将,很快自己的积蓄输光。为了回本,赵某动起了偷窃的念头。

经过多处踩点,赵某瞄准了高校的篮球场,并实施了多次盗窃。10月15日,赵某又输光了身上的钱,便在莱山区一高校准备实施盗窃。赵某刚刚将一个钱包放进自己口袋,便被发现了。目前,赵某被瀛洲大街派出所依法拘留。